

应对“单独两孩”新政 江苏五市试点妇保机构改革

要求正常分娩不出县市,危重孕产妇儿童有绿色通道

Q 昨天,现代快报记者从江苏省卫生厅获悉,根据省政府《关于“十二五”时期深化医药卫生体制改革的实施意见》,省卫生厅确认南京市、南通市、连云港市、淮安市、扬州市等五地,为第一批妇幼保健机构管理模式改革试点,要求全面提升县级妇幼保健机构的服务能力,正常分娩不出县市,危重孕产妇儿童有绿色通道。

正常分娩不出县市

单独两孩政策的即将放开,有可能到来的生育小高峰,给江苏妇幼保健机构服务能力提出了考验。

省卫生厅有关人士介绍,这个试点改革的主要目的,就是完善、提升县级妇幼保健机构的服务能力。县级妇幼保健机构须有儿童保健科、妇女保健科、群体保健科、青春期保健科等临床科室。

还比如,顺应群众对高质量产、儿科服务需求增长形势,县级妇幼保健所逐渐增设产、儿科床位,向妇幼保健院转型。常住人口大于60万的县(市、区)设置二级妇幼保健院,床位不少于100张,其中妇科、产科、儿科床位数占比大于85%。常住人口少于60万的市辖区,可以设置妇幼保健所,床位不少于30张。

通过改革试点,全面提高县级

妇幼保健机构服务能力,实现正常分娩不出县(市)。

市、县两级探索合作

由于县级医疗机构的人才还比较缺乏,在这份试点改革方案中,还要求探索市、县两级妇幼保健机构的合作方式。市、县两级妇幼保健机构可以互派人员到对方单位挂职锻炼。

省卫生厅有关人士介绍,可以建立以市级妇幼保健机构为核心、县级妇幼保健机构为成员的妇幼保健集团,加强市、县两级管理和技术等资源共享与整合。考虑市级妇幼保健机构承受能力,现阶段,原则上每个市级机构选择合作的县(市、区)不超过3个。

现代快报记者了解到,实际上,有的医院已经开始这样的探索。比如南京市妇幼保健院,就已经与迈皋桥医院合作。迈皋桥医院

成为市妇幼保健院的北院,不仅医院硬件设施要提档升级,市妇幼的专家团队也将进入迈皋桥医院。

畅通急救绿色通道

由于一些急危重的孕产妇或儿童,仍会转院到市一级大医院,方案还要求完善业务协作网络。

省卫生厅有关人士介绍,根据功能定位,推进母婴保健专项技术服务分层服务,建立健全双向转诊、上下联动、科学有序的妇幼保健服务业务协作网络。加快市、县两级危重孕产妇和新生儿急救中心建设,畅通急救绿色通道,逐步形成正常孕产妇和新生儿就近接受医疗保健服务、高危孕产妇和新生儿转到市级机构的分级医疗保健服务格局,提高医疗保健服务资源的利用效率以及孕产妇和新生儿急危重症救治能力,控制孕产妇和婴儿死亡率。

相关

江苏今年全面推行 住院分娩按病种结算

记者从昨天召开的江苏省医疗、工伤和生育保险工作座谈会上了解到,今年省政府将颁布《江苏省职工生育保险规定》。今年将加大生育保险付费方式的改革力度,全面推行住院分娩费用按病种(比如顺产、器械产、剖宫产)结算。

积极探索产前检查、计划生育手术医疗费用按单元付费,全面实现生育医疗费由经办机构与医疗机构直接结算。

从今年起,江苏还将建立生育保险费率适时调整机制。

医疗保险方面,今年将在全省范围内全面建立城乡居民大病保险制度,大病医保实际支付比例不低于50%。据悉,去年苏州、南通等5个城市大病保险已先行先试。

实习生 徐岑
现代快报记者 项凤华

油价今起下调
92号国五汽油
降到7.63元/升

快报讯(记者 张瑜)昨天下午,江苏省物价局转发了国家发改委的消息,从昨天24时起下调成品油价,苏北地区的93号国四汽油每升降0.11元,降价后是7.49元/升,沿江八市的92号国五汽油每升降0.10元,降价后是7.63元/升。

根据国家发改委的消息,从3月26日即昨天24时起,汽、柴油供应价格每吨分别降低135元和130元。调整后,江苏地区的93号国四汽油和0号柴油每升降了0.11元,而92号国五汽油每升降0.10元。降价后,93号国四汽油为7.49元/升,97号国四汽油为7.92元/升,0号柴油为7.12元/升,92号国五汽油为7.63元/升。在上次油价调整时,沿江八市的汽油标号还是苏五,省物价局表示,从昨天起成品油标号由原来的“苏五”改为“国五”。

江苏汽、柴油最高零售批发价
(3月26日24时起执行)

单位:元/升

项目	最高零售价格
90号国四汽油	7.07
93号国四汽油	7.49
97号国四汽油	7.92
0号柴油	7.12
89号国五汽油	7.20
92号国五汽油	7.63
95号国五汽油	8.06

《江苏省企业事业单位内部治安保卫条例》征求意见

医院列入治安保卫重点单位

征求意见稿中,单位内部治安保卫工作应当突出保护单位内人员的人身安全,单位不得以经济效益、财产安全或者其他任何借口忽视人身安全。

治安保卫重点单位和大型企业应当设置治安保卫机构,配备与治安保卫任务相适应的专职治安保卫人员;中型企业应当配备专职治安保卫人员。并将治安保卫机构的设置和人员的配备、变更情况报主管公安机关备案。

这些单位应当在公安机关指导下制定单位内部治安突发事件处置预案,每年定期组织演练。

意见稿列出了治安保卫重点单位,包括广播电台、电视台、通讯社、网络传媒等重要新闻单位;机场、港口、跨江大桥等重要交通枢纽,以及地铁、轻轨、公交、长途客运等公共交通企业;教育、科研、医疗机构与大型文化、体育场所;博物馆、档案馆、图书馆、美术馆和重点文物保护单位等。

这些单位应当在公安机关指导下制定单位内部治安突发事件处置预案,每年定期组织演练。

哪些地方是安保的重点?据悉,单位应当确定本单位治安保卫重要部位,建立重要部位工作档案,并根据实际情况,配备专、兼职治安保卫人员或者保安员,设置视频监控系统、入侵报警系统、紧急报警装置、实体防护装置等必要的安全技术防范设施。其中,视频监控系统图像保存时间不少于三十日;入侵探测器、紧急报警装置应当按照规定和需求与公安机关联网,或者与单位值班室(监控室)相连。

公安部要求 严查道路通行乱象

3月以来,全国接连发生多起重特大交通事故。26日,公安部交管局召开视频会,部署春季道路交通安全重点工作,要求各地全力遏制事故多发势头。

春季道路交通安全工作将围绕道路通行乱象、机动车非法改装及隧道安全隐患三个突出问题进行重点整治。城市区域以路口和城郊接合部为重点,严查闯红灯、酒驾和渣土车野蛮驾驶;高速公路和国省道整治不按限速行驶、不保持安全车距及违法逆行、违法占道行驶等行为。据新华社

SUNING
苏宁睿城

全球商务巨擘
齐聚河西
打造世界级企业平台



河西新江东商务区 世界级CBD平台

金陵商务中心往东设立了重要经济节点,最具商务发展潜力的区域,借助良好的政策引导,青奥经济效应的助推,河西板块将继续集聚资本与产业集群,金融保险、商务商贸、信息服务、会展旅游、文体休闲于一体,是金融机构、省级重要企业总部、世界知名企业投资的大型商务综合综合体集聚区,也是南京商务服务业发展环境及为优越的板块。

其中,新江东板块兼享鼓楼GID的楼宇资源优势,人驻商务企业、服务配套相辅相成,大型商业体争相入驻,写字楼市场全面飙升,打造了以新街口为核心的传统“单中心”格局,地铁2号线和规划中的9号线双拥,交通便捷优越,吸引大批企业纷至沓来。

全产业链功能布局 超级城市智慧中枢

雷格斯为领军型企业有强大的号召效应,并以客户大多数集中在互联网、金融贸易、科技创新等新兴企业。面对高新区平行产业与关联产业的汇聚与整合,也是苏宁高新区区别于传统商务中心的最大特色。

区别于传统综合体的业态叠加模式,230亩的苏宁睿城融合运用苏宁云商时代的大数据、云监测,导入上下游产业链及机关产业类资源,打造仓储、贸易、科技、研发类行业的资本中心与总部中心,成为聚集IT产业、物联网产业、游戏、物流、跨境电商类企业的科技研发与电子商务产业园,培育零售体验、供应链、创意设计、物流运输、会展布置等中小企业成长平台,将形成强劲的聚集力,规模效益和经济扩散效应,有利于信息共享与资源调配,赋予“超级云商务之都”更高商务增值体验。

汇聚顶级城市资源 最佳商务发展平台

苏宁睿城参考国际商务中心区的规划思路与战略思考,各项配套设施均达国际一线高星级酒店的标准:30万㎡顶级商业配套,涵盖顶级购物中心、超五星级大酒店、IMAX影院、高端休闲娱乐设施等荟萃业态,实现24小时不间断商务运营;在车景配比1:1、地下三层停车模式、具备2000多个停车位,充分满足商务精英泊车需求。

随着长三角地区的产业集聚效应,苏宁或将成为接轨国际企业的最佳平台,成为进驻500强等高端商业运营机构在南京的首席试验空间,必将成为新界别城市商务新格局、成为国际商务中心与经济中心的硬件代言。

世界级企业客户 (雷格斯合作租赁品牌)



<<<<< 楼盘动态 >>>>>

苏宁睿城约50-100m²准现房
绝版5.8米双层办公终极抢驻

微信扫描二维码
关注项目更多动态!

项目地址:
鼓楼区汉中门大街301号

